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ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA, BEM-ESTAR 

SOCIAL E DESENVOLVIMENTO LOCAL 

 

Aos três dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezessete e vinte horas, 

reuniu-se extraordinariamente nas dependências da Câmara Municipal, a Comissão de 

Infraestrutura, Bem-Estar Social e Desenvolvimento Local, composta pelos Nobres Edis: 

Presidente da Comissão Vereador Enio Valdir Ceni, Vice-Presidente da Comissão Vereadora 

Rosani Checelski e Membro da Comissão Saimon Miri, ambos presentes. Se fizeram presentes 

também, a Secretária Geral Gézica Bertoldi, a Assessora Jurídica Luana Varaschin Perin, a 

Analista Legislativa Nataly Klabunde e o Assessor Parlamentar Claudecir Gonçalves. Não 

havendo ata de reunião anterior a ser discutida ou analisada, o Presidente da Comissão 

Vereador Enio Valdir Ceni comunicou a matéria pautada, de autoria do Poder Executivo, sendo 

voto ao PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 032/2025, DE 16 DE MAIO DE 2025 - Autoriza o Poder 

Executivo a contratar operação de crédito com o BANCO DO BRASIL S.A., com a garantia da 

União. A realização da presente reunião extraordinária se deu em razão dos prazos 

regimentais aplicáveis ao rito sumário, visto que, na reunião ordinária desta Comissão, 

realizada no dia 29 de maio de 2025, o Membro da Comissão Vereador Saimon Miri foi 

formalmente designado como relator do referido projeto, com prazo regimental de três dias 

para a apresentação do voto, através do Sistema 1Doc. O relator utilizou o prazo regimental, 

apresentando seu voto via Sistema 1Doc, na data de 30 de maio de 2025, manifestando-se 

favoravelmente à tramitação do Projeto. Considerando que todos os nobres pares tiveram 

acesso a proposição e acompanhavam a tramitação da matéria do referido projeto, e ao tomar 

conhecimento da extraordinária convocada para a data de hoje, para análise e discussão do 

voto do relator, do PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 032/2025, DE 16 DE MAIO DE 2025 na 

Comissão de Infraestrutura, Bem-Estar Social e Desenvolvimento Local, entenderam por bem 

exarar de prontidão em respeito a celeridade e eficiência, acompanharam o voto do relator 

Membro da Comissão Vereador Saimon Miri, e manisfestaram via sistema 1Doc, os votos 

favoráveis a tramitação do projeto a Vice-Presidente da Comissão, Vereadora Rosani Checelski 

e o Presidente da Comissão Vereador Enio Valdir Ceni. Nada mais havendo a ser tratado, foi 

encerrada a presente reunião, e eu Claudecir Gonçalves, Assessor Parlamentar, lavrei a 

presente ata que vai assinada pelos representantes da Comissão. 

 

Assinam: 

Presidente: Vereador Enio Valdir Ceni 

Vice-Presidente: Vereadora Rosani Checelski 

Membro: Vereador Saimon Miri 

(Assinaturas digitais) 
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